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1. In de eerste drie lokalen van een
school zitten elk 28 kinderen.
In de andere drie lokalen zitten elk 30 kinderen.
Er gaan ..... kinderen naar die school.

2. Een weekblad kost een € 1,15 per week.

In 6 weken kost het ..... euro.

3. Indrie dagen verdient Mijn zus 75 euro.
In vijf dagen verdient ze ..... euro.

Dertig kinderen gaan in een rij lopen met z'n drieén naast elkaar.
Er zijn ..... rijen.

In een trein zitten 200 reizigers. Bij een station stappen er
20 reizigers uit, maar stappen er ook 28 in.
Nu zijner ..... reizigers in die trein.

Welk getal is 3 minder dan de helft van 60?

Ik koop vier rollen touw voor 4 euro.
Eén rol touw kost ..... eurocent.

Kiko wil een boekje kopen van € 4,80.

Zij heeft maar 3 euro, 4 munten van 20 eurocent en
en 2 munten van 10 eurocent

Zij komt ..... eurocent tekort.

9. Aan een weg staan 240 bomen.

Er zijn 85 bomen ziek.

Deze bomen worden gekapt. Men vergeet nieuwe
bomen aan te planten. Nu staan er nog ..... bomen.

. Lara heeft 120 snoepijes.
In haar groep zitten 40 kinderen.
Ze kan alle kinderen ..... snoepjes geven.

. Hoeveel is de helft van 180 meer dan 807

. Hoeveel is 145 minder dan het dubbele van 757

vraag 1 2 3 4 5 6 7 | 8

O 158 aop 4
O 116 mop 1
O 174  nop 2
O€ 6,80 top 8
O€ 6,70 sop 6
O€ 6,90 rop 5
O 100 wuop 3
O 125 bop 9
O 375 vop 10
O 15 wop 2
O 10 ooptt
O 90 zop 9
O 248 pop 7
O 192 bop 2
O 208 oop 1
O 57 oop 5
O 8 uop 3
O 27 zop 6
O 100 eop 7
O 120 aopt1
O 260 iop 8
O 100 pop 1
O 80 oopt10
O 9 nop12
O 155 top12
O 165 dop 7
O 185 kop10
O 2 dop 9
O 5 aop 5
O 3 eop 4
O 9  lopt1
O 10 eop 8
O 50 hop 4
O 5 dop 3
O 75 aop 6
O 70 wuop12
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